

BENEFITY PRE VIACNÁSOBNÝCH DARCOV KRVI

	Mestské kultúrne stredisko	Správa športových zariadení	Margita Ilona s.r.o.	Mesto
KŇAZOVICKÉHO PLAKETA 100x	✓ Voľný vstup na kultúrne podujatia organizované MsKS resp. v spolupráci	✓ permanentka na plaváreň	✓ sezónna vstupenka	✓ ročná parkovacia karta za 1 € ✓ oslobodenie od dane za psa
DIAMANTOVÁ PLAKETA ženy = 60x muži = 80x	✓ zľava 50 % na kultúrne podujatia organizované MsKS resp. v spolupráci	✓ permanentka na plaváreň	✓ sezónna vstupenka	✓ ročná parkovacia karta za 1 € ✓ zľava 50 % z dane za psa
ZLATÁ PLAKETA ženy = 30x muži = 40x	✓ zľava 25 % na kultúrne podujatia organizované MsKS resp. v spolupráci	✓ permanentka na plaváreň	✓ sezónna vstupenka	--
PODMIENKY NA ZÍSKANIE BENEFITU				
	<i>Pre uplatnenie zľavy na kultúrne podujatia darca predloží legitimáciu držiteľa plakety a doklad totožnosti v Levickej informačnej agentúre, L. Štúra 3.</i>	<i>Permanentku darca získa na sekretariáte riaditeľa SŠZ v Dome športu denne v čase 08. 00 – 15. 00. Je potrebné doniesť si legitimáciu držiteľa plakety a doklad totožnosti.</i>	<i>Sezónnu vstupenku na Margitu-Ilonu darca získa v sídle spoločnosti na Ul. A. Sládkoviča 2 (JUNIOR), V. poschodie, č. dverí 504 v čase 08.00 – 12.00 a 13.00 – 15.00 v mesiacoch apríl, máj, jún, júl a august. Odporúčame ohlásiť sa vopred na č.t. 036 6314 286. Je potrebné doniesť si legitimáciu držiteľa plakety,</i>	<i>Darca uhradí v pokladni MsÚ 1 € (prízemie MsÚ). Neprenosnú parkovacia kartu vydáva referát komunálnych vecí na 2. posch. MsÚ, č. dv. 87. Pre vydanie neprenosnej parkovacej karty je žiadateľ povinný predložiť potvrdenie o úhrade, legitimáciu držiteľa plakety, doklad totožnosti a originál osvedčenia</i>

			<i>doklad totožnosti a fotografiu darcu s rozmermi cca šírka 2,5 cm, výška 3,5 cm. Sezónna vstupenka je neprenosná.</i>	<i>o evidencii vozidla, resp. veľký TP. Vlastník ,resp. držiteľ vozidla ,musí byť totožný s osobou žiadateľa.</i> <hr/> <i>Pre úľavu na dani za psa darca predloží legitimáciu držiteľa plakety a doklad totožnosti do 31.01. na referáte daní a poplatkov MsÚ.</i>
--	--	--	---	---